合肥读本

HEFEI STORY

2012年3月23日 星期五 编辑 殷艳萍 组版 胡燕舞 校对 夏君 市場等款 热线 0551-2620110

热线 0551-2620110 www. xksq.net

公寓大盗深夜开车专偷单身女性

疯狂作案二十多起,名表、电脑、首饰……涉案价值十多万

徐小东 记者 范竹标/文 黄洋洋/图

为了发财,近一年时间,余 某深夜开着轿车,频繁出没于 省城单身女性公寓,先后作案二 十余起,盗得高档手表、金银首 饰等价值10多万元;被抓归案 时,他才新婚不久,家人无法接 受,一直以为他去和朋友打牌。

昨日上午,合肥市包河公安分局责任区刑警三队通报了案件详情,并现场将起获的赃物退还失主。



警方将起获的赃物现场归还失主

好吃懒做,他一心只想发财

30岁的余某,合肥人。与其他年轻人一样,正是事业奋斗的黄金时期,可余某好吃懒做,不愿干累活,一心只想着如何发财。

一个偶然的机会,改变了他的命运。

2011年上半年,余某开车来到他曾经租住的金地国际城转悠, 听说单身公寓里住着很多有钱 人。进进出出的时尚女性让余某深信不疑,更让他感到眼前一亮的 是,大部分住户都没安防盗窗。 2011年3月一个晚上,他去单身公寓试了试,轻而易举地偷到了一台笔记本电脑和一部手机。

从此,他一发不可收拾,用他 自己的话说就是像吸毒上了瘾一 样,想不去偷都难。

翻窗撬门,他专偷单身女性

住在单身公寓13楼的邓某,一天很晚才回宿舍,进门开灯那一刻,她傻了眼,屋内一片狼藉,液晶电视、iPad3电脑等,"小偷打开了厨房的窗户入室的,所有值钱的东西都不见了,价值好几万呢。"

类似的入室盗窃报警案,包 河警方连续接到十余起。包河刑 警三队立即成立专案组展开侦查。

"一般选择单身女性作为盗窃的对象。"包河刑警三队韩琳探长介绍说,实施盗窃前,余某均先开

着一辆银灰色的轿车,对盗窃地点事先踩点,通过晒在阳台上的衣服判断居住的人是否为女性。余某每次作案,一般选择在晚上11时至凌晨2时,采用翻窗、撬门和开锁技术等手段,入室盗抢单身女性。

如被发现,他持刀恐吓房主

余某作案有时也不顺利。据 20多岁的受害人黄某回忆,她晚上 睡觉忘记关窗户,夜里1点多钟, 迷迷糊糊觉得屋里有动静。于 是她起身开灯,发现厨房有个人 影。当她喊人时,余某突然拿着一 把刀恐吓她,并抢走一部手机。 "余某作案,有时也会带刀,如被发现,就对房主进行暴力侵害。"韩琳介绍,据部分受害人描述,男子30岁左右,身体强壮,身高170厘米左右,留有短头发。

经过大量摸排走访,调取小 区监控录像,警方很快查到嫌疑 人使用车辆的号码,并进一步确 认了余某的身份。针对余某可能 逃跑的路线和居住范围,专案民 警安排精干力量,蹲点实施抓捕。

去年12月27日凌晨3时许, 专案民警在经开区天门湖小区, 将正在租住房内的余某抓获。

外出盗窃,他谎称与友打牌

从去年3月到12月间余某所作的案件,韩琳告诉记者,警方已掌握的有确凿证据的达二十余起,目前已经确认失主的案件有11起,总涉案价值十多万元。

A208

预约电话: 4529976

昨日上午,记者在包河刑警

三队见到了部分赃物,琳琅满目 地摆了一大桌。不少接到警方通 知的失主也纷纷赶到刑警队,领 取被盗物品,并送来锦旗。

"余某是去年底才结的婚,经 常以外出和朋友打牌等为借口,欺 骗家人,实施盗窃。"参与抓捕的民警说,余某偷得的赃物,如一块帝驼手表,就价值两万七。"贵重物品之多,就连朋友都被吓一跳。"

目前,余某已被警方羁押在看守所,案件仍在进一步审理中。

真正大牌 实在让利

夜查洗车"游击队"城管屡遇"老熟人"

违法洗车难禁 呼唤廉价洗车

) 胡少殊 星级记者 徐涛

21日夜间,城管部门对路边违规洗车"游击队"展开突查。和上次一样,执法人员是同一批,记者也是同一批,令人意外的是几乎所有被查到的违规洗车摊点也是同一批人……唯一不同的是,前去洗车的出租车司机们有话说。

现状:"游击队"多是老面孔

每到夜间10点之后,总是会有一些昼伏夜出的路边洗车"游击队"出现,一个水泵,一只水桶和一块抹布就是所有的工具,给道路环境、绿化以及行人安全带来了种种隐患。

21日10:30开始,合肥市城管 对全市展开检查。"咦,这不是去 年冬天查的那家么?"在潜山路上 的新景花园小区门口,记者和执法人员同时注意到了几个"老熟人",他们正在为一辆出租车进行冲洗,请洁剂混着污水直接流到路边甚至是绿化带里。

在巢湖路上,执法人员再次 遇到了"老熟人"。甚至这些"老 熟人"还抱怨:"你们来检查为什 么不提前告诉我们?"

矛盾:洗车成本低廉难禁止

什么原因导致这些路边洗车 "游击队"难禁止,甚至对执法行 为熟视无睹?据了解,这些路边 洗车"游击队"每晚可洗车数十辆, 受益上百元,而他们所需要付出的 违法成本也就是百余元。

据介绍,《合肥市市政设施管理条例》有明确规定,禁止占用市政设施从事机动车辆清洗业务,违

规者可处1000~5000元罚款。城管执法相关负责人介绍说,对于占道洗车,他们现场将暂扣洗车工具,违规者来接受处罚时再将这些物品归还。但那些洗车物品一般只值一两百元,一些人宁可不要那些物品,也不会去接受处罚。而不少占道洗车人员,家庭条件都不是太好,处罚也非常困难。

声音: 出租车渴望廉价洗车

"我们也知道路边洗车的危害,但我们也有苦衷,希望有关部门能听听我们的声音。"当夜,一些出租车司机发出这样的呼声。

据了解,路边洗车难以禁绝的另一个原因就是市场需求大,前来洗车的主要是出租车。一位出租车驾驶员介绍说,在路边摊点洗一次车只要5元钱,而正规洗车店要10-15元。因每天都要

洗一次,很多出租车司机吃不消。而出租车公司和运管部门对出租车车容车貌都有严格要求,一旦不达要求司机将受严厉处罚。

对此,这些出租车司机也希望借助本报呼吁,建议政府部门在城区合适路段开设低价洗车点,如果有可能在一些加油加气站附近设置,希望从源头上杜绝洗车马路"游击队"。

喜梦宝

—爱家爱生活 爱梦爱地球

作为国内十大实木品牌,喜梦宝尊重每一个年龄层消费者的需求。以美学为基础,以实用为考量,喜梦宝现已开发BOBI、都市木歌、英伦印象、金色家园四个系列品牌。产品采用巴西铁塔松,纹理自然、色泽美观,环保健康,缔造着优雅的生活形态及精致的品质感受。



标价:2481元 最低销售:2109元 团购价:**1266**元 第六空间补贴:300元

总节省:**843元** 限量**20套**

3.25第六空间大牌家具团购惠

家具大牌出手 春季仅此一次!

满2000减1000/800/600

lpad3、32寸液晶电视······无数好礼等你拿!

买**好家具** 到第六空间

东二环与裕溪路交口东300米 0551-4536333